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Congratulations on your purchase of the Physio RadianceVisage+, your 
ultimate skin care solution. Physio RadianceVisage+ will help you look 
your best with beautiful and flawless skin. Let Physio RadianceVisage+ 
be your new transformation. Start seeing results today.
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SAFETY GUIDELINES
•	 Always follow the basic precautions when using this device.
•	 Do not use the device if you have any electronic implants such as a
	 cardiac pacemaker or defibrillator as the device may interfere with 

the proper functioning of these electronic implants.
•	 Do not use the device if you are connected to any other electrical 

equipment with high frequency or diathermy to avoid the risk of 
any malfunctions due to electrical interference.

•	 Do not use the device over areas with braces, fillings or metal
	 implants as you may experience some discomfort or a tingling
	 sensation.
•	 Do not use or place the device directly over your eyes.
•	 Do not use the device over swollen, infected or inflamed areas 

and skin eruptions.   
•	 Do not use over broken skin, lacerations, skin disorders and
	 infectious diseases.
•	 Do not use the device if you suffer from serious illness or terminal 

health conditions.    
•	 Do not use the device if you have numbness or insensitivity to 

electrical or heat treatments.
•	 Do not use the device if you are under medical supervision for any 

cognitive dysfunction.
•	 Do not use on children. 
•	 Keep out of reach of children.
•	 Do not use on hyper apprehensive or highly strung users.
•	 Ensure that there is ample amount of skin care applied to the face 

and neck prior to using the device.
•	 Do not use if you are pregnant.
•	 Do not use the device while charging.
•	 Do not use when hands are wet.
•	 Do not submerge the device in water.
•	 Consult your physician before using the device.
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1.	 Physio RadianceVisage+ Device
2.	 Physio RadianceVisage+ Charging Cradle
3.	 Physio RadianceVisage+ Travel Pouch
4.	 Universal Power Adaptor & USB Cable
5.	 User manual

ASSEMBLING
The following items are provided in your Physio RadianceVisage+ kit:
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GET STARTED
TECHNOLOGY USED
Physio RadianceVisage+ is a unique facial device equipped with a 
combination of Galvanic technology, Radio Frequency and Chromo 
Therapy.

This simple and easy-to-use facial device is designed for an array of 
facial and beauty treatments, helping to cleanse the skin, introduce 
active substances to the skin and enhance regeneration of elastin
fibers and collagen tissues. Physio RadianceVisage+ has a user 
friendly control panel and an LED display panel with preset functions 
and intensity levels to suit all skin types. The device is mounted with 
four Titanium Facial Pads and three coloured LED Lights.

Galvanic technology (C, M) offers an ultimate facial care procedure 
through Desincrustation and iontophoresis. Desincrustation technology
deeply cleanses and moisturises the skin while Iontophoresis technology
rejuvenates the skin by infusing active substance into the deeper layers
of skin tissue.

Radio Frequency (R, L) offers facial contour lifting by re-programming
the regeneration of the collagen tissues and muscle fibres, hence
reducing and smoothening fine lines and wrinkles on the face.  

Chromo Therapy (LED) is a recently developed facial treatment using 
three LED lights – red, yellow and blue – set at specific wavelengths to 
suit different types of skin levels.

Product name
Input Voltage
Output Voltage
Battery
Output Current
Dimensions
Length
Width
Height
Weight

: Physio RadianceVisage+
: 100-250 V
: 5 V
: Rechargeable Lithium Battery
: 1,000 mA

: 18 cm
: 4.5 cm
: 3.3 cm
: 118 g

SPECIFICATIONS
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USING THE PHYSIO
RADIANCE VISAGE+
GETTING TO KNOW THE DEVICE

1.	 Controller
2.	 Titanium Facial Pads                                                      
3.	 LED Lights
	 (Red/Yellow/Blue/Flash)            
4.	 Side Conducting Silvers
5.	 Power Input
6.	 Charging Cradle 
7.	 Power Input
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USING CONTROLLER

CHARGING THE DEVICE
1.	 Ensure all accessories and components are complete.
2.	 Charge the device with the provided adaptor only.
3.	 To charge, insert the device into the Cradle and make sure the 

device sits snugly in the cradle. Once the adaptor is plugged into 
the socket, insert the jack into the power input situated at the 
back of the cradle. While charging, the battery indicator light will 
turn red indicating that the charging is in progress.

4.	 Once fully charged, the indicator light will turn green. 

Note: It will normally take 1.5-2 hours to charge a fully drained battery. 

DO NOT USE THE DEVICE WHILE CHARGING.

On/Off

C Cleansing

L Lifting

LED Lights selection

R Radiance

Mode selection
(Galvanic/Radio Frequency)

M Moisturising

Battery Indicator
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•	 Prior to using Physio RadianceVisage+, ensure that the skin on 
and around the face and neck area is clean for optimal result.

•	 The duration of each Mode is three (3) minutes. The usage duration
	 time will be indicated by the beeping sounds, first beep being the 

one (1) minute mark, the second beep being the two (2) minute 
mark, and the last beep being the three (3) minute mark. The device

	 will automatically turn off after the final beep
•	 During every procedure, ensure that all four titanium facial pads 

are in full contact with the skin at all times.
•	 Ensure you touch the side conducting silvers on both side of the 

device at all times to complete the circuit. 
•	 After every session, wipe or clean excess gel/skin care products 

off the device and titanium pads with a clean damp cloth to remove
	 traces of residues.

•	 Spread an ample amount of Physio Radiance
	 Visage+ gel onto the face and neck area.
•	 Turn on Physio RadianceVisage+ and set 

to C (Cleansing) with Red LED light. Gently 
glide the device around your face and neck 
in small rotating motions (You can choose 
to use Blue LED light if you have congested 
skin or acne).

•	 Start from the chin then move to one side of
	 the cheek then up to the nose area, followed
	 by the forehead area and down to the other 

side of the cheek. Continue with the procedure
	 until you are back to the chin. Repeat the 

procedure for three (3) minutes. 
•	 It is mandatory to rinse your face with warm 

water and pat dry with facial tissue or cloth 
before proceeding to the next step.

USING THE DEVICE

BEFORE USING THE DEVICE

STEP 1
DEEP CLEANSING (C)
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STEP 3
RADIANCE (R)

STEP 4
LIFTING (L)

•	 Spread an ample amount of serum/moisturiser
	 onto the face and neck area.
•	 Turn on Physio RadianceVisage+ and set 

to R (Radiance) with Red LED light. Gently 
massage your face and neck in rotating circles.

•	 Start from the chin then move to one side of 
the cheek then up to the nose area then up 
to the forehead area and down to the other 
side of the cheek. Continue with the procedure

	 until you are back to the chin. Repeat the 
procedure for three (3) minutes.

•	 Spread an ample amount of serum/moisturiser
	 onto the face and neck area.
•	 Turn on Physio RadianceVisage+ and set to 

L (Lifting) with Red LED light. 
•	 Start from the lower lip area down towards 

the chin then begin at the corner of the 
mouth from jawline up towards the temple 
area. Gently massage in an upward motion. 
Repeat the procedure on the other side of 
the face for three (3) minutes.

•	 Spread an ample amount of serum/moisturiser
	 onto the face and neck area.
•	 Turn on Physio RadianceVisage+ and set to 

M (Moisturising) with Red LED light. Gently
	 massage your face and neck in rotating
	 motions.
•	 Start from the chin then move to one side of 

the cheek then up to the nose area then up 
to the forehead area and down to the other 
side of the cheek. Continue with the procedure

	 until you are back to the chin. Repeat the 
procedure for three (3) minutes.

STEP 2
MOISTURISING (M)
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RECOMMENDED PROGRAMS

•	 Wipe or clean excess gel/skin care products off the device and 
the titanium pads with a clean damp cloth to remove any traces 
of residue after every session.

•	 Store the device and its components in a dry and dust-free
	 environment.
•	 Store in temperatures between -10 °C to 35 °C. 
•	 Do not spill any liquid on the device, controller, power adaptor, 

cradle or any electrical wires. 
•	 Do not use in wet conditions e.g. rain or in a shower.
•	 Do not clean the device with detergents or chemicals of any sort.
•	 Do not submerge the device in water.

SKIN TYPE/
CONDITION

Normal
Dry 
Oily  & Congested
Matured 
Dehydrated
Acne 
Sensitive 
Dark Eye Rings

Red
Red
Red
Red
Red
Blue

Yellow
Flash

X

X
X
X
X

X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

CLEANSING
(C)

MOISTURISING
(M)

RADIANCE
(R)

LIFTING
(L) LIGHT

AFTER USAGE CARE



    USER MANUAL  |  PHYSIO RADIANCE VISAGE+   |   11  

FAQs
How does a Radio Frequency Facial work?
Radio Frequency technology works through radio wave currents that 
penetrate deep into the dermis (deepest layer of the skin) and internal 
layers of the skin, stimulating the tightening of the underlying tissues 
from which fine lines, wrinkles, and bad skin texture originate as part 
of the natural ageing process.

Does the procedure hurt?
User experience may vary due to different levels of pain tolerance in
individuals. The radio wave currents together with the LED light therapy
projects heat onto the skin and may cause minimal discomfort. 

Some parts of my face and neck turned red after use,
is this normal?
Due to radio wave currents and heat, users may experience mild
redness. This should go away in 1-2 hours. If redness persist, please 
consult your physician immediately. 

How long does the effects/results last?
Results vary from user to user. They can last up to 24 months or more 
based on the user’s natural ageing process.

How many times a week should I use this device?
For best results, use 7 – 14 times a week. 

How long is each session?
A full session will take twelve (12) minutes while each individual session 
takes three (3) minutes each. 

Who can use this device?
This device is best for those in their mid-20s and 30s-50. Users in their 
60s and above may require more frequent procedures.

What kind of skin type is best suited for the device?
The device can be used with all skin types.

What kind of skin care should I use with the device?
The device can be used with any skin care products that contain
water-based ingredients. For best and optimal results, we recommend
you to use the device with Physio Radiance skin care products.
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PRODUCT WARRANTY
To be covered by this Limited Warranty, the product must have been purchased directly 
from QNET Limited (‘QNET’), or from a registered Independent Representative (IR). This 
Limited Warranty extends only to the original purchaser and is not assignable or transferable.

QNET WARRANTS TO YOU, THAT UNDER NORMAL USE, THE PRODUCT WILL BE FREE 
FROM DEFECTS IN MATERIAL AND WORKMANSHIP FOR A PERIOD OF ONE (1) YEAR 
FROM THE DATE OF PURCHASE, (‘WARRANTY PERIOD’). IF YOU DISCOVER A DEFECT
COVERED BY THIS LIMITED WARRANTY DURING THE WARRANTY PERIOD, AND
RETURN THE PRODCUT TO US, WE WILL REPAIR OR REPLACE THE PRODUCT, AT OUR 
SOLE OPTION, USING EITHER NEW OR REMANUFACTURED COMPONENTS. THERE IS NO
WARRANTY OR CONDITION OF ANY KIND AS TO ANY DEFECTS DISCOVERED AFTER 
THE WARRANTY PERIOD EXPIRES. 

This Limited Warranty covers defects in manufacturing that arise from the correct use of 
the product per the product’s manual and instructions. It does not cover damage caused 
by abuse, misuse, accidents, modification or repair by any persons other than QNET Ltd. 

THIS LIMITED WARRANTY IS THE ONLY WARRANTY FOR THE PRODUCT AND THERE 
ARE NO OTHER EXPRESS WARRANTIES, ORAL OR WRITTEN, PROVIDED BY QNET. 
THIS LIMITED WARANTY DOES NOT GUARANTEE SPECIFIC SKIN IMPROVEMENT. 

LIMITATION OF REMEDIES

YOUR EXCLUSIVE REMEDY, IN LIEU OF ALL INDIRECT, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL,
EXEMPLARY, SPECIAL OR OTHER DAMAGES OF ANY KIND, INCLUDING
NEGLIGENCE, IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT OF THE PRODUCT, IF 
DEFECTIVE, UNDER THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS LIMITED WARRANTY.

QNET shall bear no other expenses.

QNET reserves the right to refuse to repair or replace the product if it is returned in an
unsanitary condition, and reserves the right to substitute a product of equal or better quality
if an identical product is not available at the time of replacement.

GOVERNING LAW

The laws of Hong Kong shall apply to this Limited Warranty.

HOW TO GET SERVICE UNDER THIS LIMITED WARRANTY

To obtain service under this Limited Warranty, please contact the Global Support Centre 
and keep the product serial number for tracking purposes.
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Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf von Physio RadianceVisage+, 
Ihrer neuen und ultimativen Lösung für die Hautpflege. Physio 
RadianceVisage+ verbessert Ihr Aussehen durch eine schöne 
und makellose Haut. Lassen Sie Physio RadianceVisage+ eine 
Transformation bewirken. Sehen Sie bereits heute die ersten 
Ergebnisse durch den Beginn Ihrer persönlichen Evolution der 
Schönheit.

VISAGE+
INHALTSVERZEICHNIS
1. SICHERHEITSRICHTLINIEN
2. ZUSAMMENBAU
3. ERSTE SCHRITTE

• VERWENDETE TECHNOLOGIE
4. SPEZIFIKATIONEN
5. SO VERWENDEN SIE PHYSIO RADIANCE VISAGE+

• MACHEN SIE SICH MIT DEM GERÄT VERTRAUT
• DIE VERWENDUNG DER STEUERUNG
• AUFLADEN DES GERÄTS
• VERWENDUNG DES GERÄTS
• NACH DER ANWENDUNG

6. FAQ - HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN
7. PRODUKTGARANTIE
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SICHERHEITSRICHTLINIEN
•	Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie elektronische Implantate 

wie Herzschrittmacher oder Defibrillatoren verwenden oder wenn 
Sie unter anderen Herzproblemen leiden, da diese durch die 
Verwendung dieses Gerätes beeinflusst oder verstärkt werden 
können.

•	Verwenden Sie das Gerät nicht zusammen mit anderen 
elektronischen Gerät wie Hochfrequenz- oder Diathermiegeräten, 
um Fehlfunktionen durch elektrische Interferenzen zu vermeiden.

•	Verwenden Sie das Gerät nicht in einem Bereich, in dem sich 
Zahnspangen, Zahnfüllungen oder Implantate aus Metall befinden, 
da dies ein unangenehmes oder kribbelndes Gefühl hervorrufen 
kann.

•	Verwenden Sie das Gerät nicht direkt an den Augen.
•	Verwenden Sie das Gerät nicht auf angeschwollener, infizierter oder 

entzündeter Haut oder bei Hautausschlägen. 
•	Nicht bei offenen Verletzungen wie Riss-, Schnitt- oder 

Platzwunden oder bei Hauterkrankungen und Infektionskrankheiten 
verwenden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie schwer 
krank sind oder an einer tödlichen Krankheit leiden. 

•	Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie unter Taubheitsgefühl 
oder an einer Überempfindlichkeit gegen Wärmebehandlungen 
leiden.

•	Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie aufgrund von kognitiven 
Störungen in ärztlicher Behandlung sind.

•	Nicht bei Kindern verwenden. 
•	Von Kindern fernhalten.
•	Besonders ängstliche und nervöse Menschen sollten dieses Gerät 

nicht verwenden.
•	Bitte halten Sie sich bei der Verwendung des Gerätes immer an 

diese Gebrauchsanleitung.
•	Stellen Sie sicher, dass vor der Verwendung des Geräts immer eine 

ausreichend große Menge an Gesichtspflege auf Gesicht und Hals 
aufgetragen wurde.

•	Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie schwanger sind.
•	Verwenden Sie das Gerät nicht während des Ladevorgangs.
•	Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
•	Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein.
•	Holen Sie vor der Anwendung den Rat Ihres Arztes ein.
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1.	 Physio Radiance VISAGE+ Gerät
2.	 Physio Radiance VISAGE+ Ladevorrichtung
3.	 Physio Radiance VISAGE+ Aufbewahrungsbeutel 
	 für Reisen
4.	 Universal Adapter und USB-Kabel
5.	 Bedienungsanleitung 

ZUSAMMENBAU
Die folgenden Artikel werden zusammen mit Ihrem Physio Radiance 
VISAGE+ Set geliefert:
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ERSTE SCHRITTE
VERWENDETE TECHNOLOGIE
Physio Radiance VISAGE+ ist ein einzigartiges Gerät zur 
Gesichtspflege, das eine Kombination von galvanischer Technologie, 
Radiofrequenzen und Chromo-Therapie nutzt.

Dieses ganz einfach zu verwendende Gerät für die Gesichtspflege 
wurde für eine Vielzahl von Gesichts- und Schönheitsbehandlungen 
entworfen, die dabei helfen, die Haut zu reinigen, aktive Substanzen in 
die Haut einzuschleusen und die Regeneration der Elastinfasern und 
des Kollagengewebes zu fördern. Physio Radiance VISAGE+ besitzt 
ein anwenderfreundliches Bedienelement und eine LED-Anzeige, mit 
voreingestellten Funktionen und Intensitätsstufen, durch die das Gerät 
für alle Hauttypen geeignet ist. Das Gerät ist mit vier Gesichtspads aus 
Titan ausgestattet und besitzt drei farbige LED-Lämpchen.

Die galvanische Technologie (C, M) bietet eine optimale 
Gesichtspflegeroutine durch das Entfernen von Ablagerungen auf 
der Hautoberfläche und Iontophorese. Durch das Entfernen von 
Oberflächenablagerungen wird die Haut gründlich gereinigt und 
mit Feuchtigkeit versorgt, während die Iontophorese-Technologie 
die Haut durch die Aufnahme von aktiven Substanzen in den tiefen 
Hautschichten verjüngt. 

Radiofrequenzen (R, L) straffen die Gesichtskonturen und 
unterstützen die Regeneration des Kollagengewebes und der 
Muskelfasern, was zu einer Milderung von feinen Linien und Falten im 
Gesicht führt. 

Chromo-Therapie (LED) ist eine neu entwickelte 
Gesichtsbehandlung, die drei LED-Leuchten nutzt: Rot, Gelb 
und Blau, deren unterschiedliche Wellenlängen sich positiv auf 
verschiedene Arten von Hautniveaus auswirken.

Produktname
Eingangsspannung
Ausgangsspannung
Batterie
Ausgangsstrom
Abmessungen
Länge
Tiefe
Höhe
Gewicht

: Physio RadianceVisage+
: 100-250 V
: 5 V
: Wiederaufladbare Lithium-Batterie
: 1,000 mA

: 18 cm
: 4.5 cm
: 3.3 cm
: 118 g

SPEZIFIKATIONEN
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SO VERWENDEN SIE PHYSIO 
RADIANCE VISAGE+
SO MACHEN SIE SICH MIT DEM 
GERÄT VERTRAUT

1. Steuerung
2. Gesichtspads aus Titan 
3. LED-Leuchten (Rot/Gelb/Blau/
    blinkend) 
4. Seitliches leitfähiges Silber
5. Stromanschluss
6. Ladegerät 
7. Stromanschluss



    BEDIENUNGSANLEITUNG |  PHYSIO RADIANCE VISAGE+   |   29  

1

4

7

2

5

8

3

6

An/Aus

C Reinigung (Cleansing)

L Straffung

Wahl der LED-Leuchten

R Ausstrahlung (Radiance)

Wahl des Modus
(Galvanisch / Radiofrequenz) 

M Feuchtigkeit 
(Moisturising)

Batterieanzeige

VERWENDUNG DER STEUERUNG

AUFLADEN DES GERÄTS 
1.	Vergewissern Sie sich, dass alle Accessoires und Elemente 

vorhanden sind.
2.	Laden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Adapter auf.
3.	Um das Gerät aufzuladen, setzen Sie es in das Ladegerät und 

stellen Sie sicher, dass es richtig eingesetzt ist. Während des 
Ladevorgangs leuchtet das Lämpchen der Batterieanzeige Rot 
auf, um den Ladevorgang anzuzeigen.

4.	Sobald das Gerät vollgeladen ist, leuchtet das Indikatorlämpchen 
Grün auf. 

Hinweis: Bei einer vollkommen leeren Batterie dauert dies normalerweise 1,5 - 2 
Stunden. 

VERWENDEN SIE DAS GERÄT NICHT WÄHREND DES 
LADEVORGANGS.
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•	Um ein optimales Ergebnis zu erzielen, sollten Sie vor der Verwendung 
von Physio Radiance VISAGE+ sicherstellen, dass Ihre Gesichtshaut 
und die Haut der umgebenden Bereiche sauber ist.

•	Die Dauer jedes Modus beträgt drei (3) Minuten. Das Ende eines 
Modus wird durch Pieptöne angekündigt. Der erste nach einer (1) 
Minute, der zweite Piepton ertönt nach zwei (2) Minuten und der 
letzte Piepton nach drei (3) Minuten. Das Gerät schaltet sich nach 
dem letzten Piepton automatisch ab.

•	Stellen Sie bei der Verwendung sicher, dass alle vier Gesichtspads 
aus Titan die ganze Zeit lang direkten Hautkontakt haben.

•	Stellen Sie sicher, dass Sie die leitfähigen Seiten aus Silber 
am Gerät die ganze Zeit über berühren, um den Kreislauf zu 
vervollständigen. 

•	Entfernen Sie nach jeder Verwendung die Reste des Gels vom 
Gerät und den Titan-Pads, indem Sie es mit einem feuchten Tuch 
so lange abwischen, bis alle Rückstände entfernt sind.

•	 Verteilen Sie eine großzügige Menge des 
Physio Radiance VISAGE+ Gels im Gesicht 
und im Halsbereich.

•	 Schalten Sie Physio Radiance VISAGE+ 
ein und stellen Sie C (Reinigung) mit rotem 
LED-Licht ein. Führen Sie das Gerät sanft 
in kleinen kreisenden Bewegungen über Ihr 
Gesicht und Ihren Hals. (Sie können auch 
das blaue LED-Licht verwenden, wenn Sie 
unter verstopften Poren oder Akne leiden)

•	 Beginnen Sie im Bereich des Kinns und 
bewegen Sie es über eine Wange hoch zum 
Nasenbereich, weiter zur Stirn und dann 
über die andere Wange wieder hinunter. 
Wiederholen Sie den Vorgang, bis Sie 
wieder beim Kinn auskommen. Wiederholen 
Sie den Vorgang drei (3) Minuten lang. 

•	 Es ist sehr wichtig, dass Sie Ihr Gesicht 
mit warmem Wasser abspülen und mit 
einem Gesichtstuch oder einem Handtuch 
trockentupfen, bevor Sie mit dem nächsten 
Schritt weitermachen.

VERWENDUNG DES GERÄTS
VOR DER VERWENDUNG DES GERÄTS

SCHRITT 1
TIEFENREINIGUNG (C)
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SCHRITT 3
AUSSTRAHLUNG (R - RADIANCE)

SCHRITT 4
STRAFFUNG (L -LIFTING)

•	 Verteilen Sie eine großzügig bemessene 
Menge des Serums/des Moisturisers im 
Gesicht und auf dem Halsbereich.

•	 Schalten Sie Physio Radiance VISAGE+ 
ein und stellen Sie R (Bestrahlung) mit 
rotem LED-Licht ein. Massieren Sie Ihr 
Gesicht und Ihren Hals sanft mit kreisenden 
Bewegungen.

•	 Beginnen Sie im Bereich des Kinns und 
bewegen Sie es über eine Wange hoch 
zum Nasenbereich, dann weiter zur Stirn 
und dann über die andere Wange wieder 
hinunter. Wiederholen Sie den Vorgang, 
bis Sie wieder beim Kinn ankommen. 
Wiederholen Sie den Vorgang drei (3) 
Minuten lang.

•	 Verteilen Sie eine großzügig bemessene 
Menge des Serums/des Moisturisers im 
Gesicht und im Halsbereich.

•	 Schalten Sie Physio Radiance VISAGE+ 
ein und stellen Sie L (Straffung) mit rotem 
LED-Licht ein. 

•	 Beginnen Sie unterhalb der Unterlippe 
in Richtung des Kinns und von den 
Mundwinkeln entlang des Kiefers bis zur 
Schläfenregion. Massieren Sie mit sanften 
Aufwärtsbewegungen. Wiederholen Sie 
den Vorgang auf der anderen Seite des 
Gesichts drei (3) Minuten lang. 

•	 Verteilen Sie eine großzügig bemessene 
Menge des Serums/des Moisturisers im 
Gesicht und im Halsbereich.

•	 Schalten Sie Physio Radiance VISAGE+ 
ein und stellen Sie M (Feuchtigkeit) mit 
rotem LED-Licht ein. Massieren Sie Ihr 
Gesicht und Ihren Hals sanft mit kreisenden 
Bewegungen.

•	 Beginnen Sie im Bereich des Kinns und 
bewegen Sie es über eine Wange hoch 
zum Nasenbereich, dann weiter zur Stirn 
und dann über die andere Wange wieder 
hinunter. Wiederholen Sie den Vorgang, 
bis Sie wieder beim Kinn ankommen. 
Wiederholen Sie den Vorgang drei (3) 
Minuten lang. 

SCHRITT 2
FEUCHTIGKEIT (M -Moisturising)
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EMPFOHLENE PROGRAMME

•	Entfernen Sie nach jeder Verwendung die Reste des Gels/der 
Hautpflegeprodukten vom Gerät und den Titan-Pads, indem Sie es 
mit einem feuchten Tuch so lange abwischen, bis alle Rückstände 
entfernt sind.

•	Lagern Sie das Gerät und seine Bestandteile an einem trockenen 
und staubfreien Ort.

•	Bei Temperaturen zwischen -10° C bis 35° C lagern. 
•	Lassen Sie keine Flüssigkeiten an das Gerät, die digitale 

Steuerung, die wiederaufladbare Batterie oder die elektronische 
Verkabelung gelangen. 

•	Verwenden Sie es nicht bei nassen Bedingungen, wie im Regen 
oder unter der Dusche.

•	Reinigen Sie das Gerät nicht mit Reinigungsmitteln oder 
Chemikalien jeglicher Art.

•	Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein.

HAUTTYP/
-ZUSTAND 

Normal
Trocken
Fettend & Verstopfte Poren 
Reife Haut  
Feuchtigkeitsarme Haut
Akne 
Empfindliche Haut  
Dunkle Augenringe

Rot
Rot
Rot
Rot
Rot
Blau
Gelb

Blinkend

X

X
X
X
X

X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

REINIGUNG
(C)

FEUCHTIGKEIT
(M)

AUSSTRAHL-
UNG (R)

STRAFFUNG
(L) LEICHT

NACH DER VERWENDUNG
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HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN
Wie funktioniert eine Gesichtsbehandlung mit Radiofrequenzen?
Die Radiofrequenztechnologie arbeitet mit Radiowellen, deren 
Schwingungen tief in die Dermis (die unterste Hautschicht) und 
andere Schichten der Haut eindringen und die Straffung des 
darunterliegenden Gewebes stimulieren. Denn dort liegen die 
Ursachen für feine Fältchen, Falten und eine schlechte Haut.

Tut die Behandlung weh?
Die Anwendererfahrungen variieren je nach individuellem 
Schmerzempfinden. Die Schwingungen der Radiowellen in 
Kombination mit der LED-Lichttherapie erzeugen ein Wärmegefühl in 
der Haut, das als ein wenig unangenehm empfunden werden kann. 

Einige Partien meines Gesichts und Halses sind nach der 
Anwendung gerötet. Ist das normal?
Aufgrund der Radiowellen und der Wärme kann bei manchen 
Anwendern eine leichte Rötung auftreten. Diese sollte nach 1-2 Stunden 
wieder verschwunden sein. Falls nicht, fragen Sie bitte Ihren Arzt um Rat. 

Wie lang hält die Wirkung/halten die Ergebnisse an?
Dies ist je nach Anwender unterschiedlich. Sie können bis zu 24 
Monaten oder noch länger anhalten. Dies ist vom natürlichen 
Alterungsprozess der Anwender abhängig.

Wie oft sollte ich dieses Gerät pro Woche verwenden?
Um die besten Ergebnisse zu erzielen, 7 - 14 mal pro Woche. 

Wie lange dauert jede Behandlung?
Eine komplette Behandlung dauert 12 Minuten, wobei einzelne 
Bereich je drei (3) Minuten in Anspruch nehmen. 

Wer kann dieses Gerät verwenden?
Dieses Gerät ist am besten für diejenigen geeignet, die Mitte 20 oder 
ca. 30 bis über 50 Jahre alt sind. Anwender, die über 60 Jahre alt 
sind, benötigen eventuell regelmäßige Behandlungen.

Für welche Hauttypen eignet sich das Gerät am besten?
Das Gerät kann von allen Hauttypen verwendet werden.

Welche Art der Hautpflege sollte ich am besten mit dem Gerät 
verwenden?
Das Gerät kann mit allen Hautpflegeprodukten mit Inhaltsstoffen 
auf Wasserbasis verwendet werden. Um die besten oder optimale 
Ergebnisse zu erzielen, empfehlen wir Ihnen, das Gerät zusammen mit 
den Hautpflegeprodukten von Physio Radiance zu verwenden. 
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PRODUKTGARANTIE
Um diese eingeschränkte Garantie nutzen zu können, muss das Produkt direkt von 
QNET Limited (‘QNET’) oder einem registrierten Unabhängigen Vertreter (IR) gekauft 
worden sein. Diese eingeschränkte Garantie gilt nur für den ursprünglichen Käufer und ist 
nicht abtretbar oder übertragbar.

QNET GARANTIERT IHNEN, DASS DAS GERÄT BEI NORMALER VERWENDUNG FÜR 
EINEN ZEITRAUM VON EINEM (1) JAHR NACH KAUFDATUM FREI VON MATERIAL- 
ODER VERARBEITUNGSFEHLERN FUNKTIONIERT (‘GARANTIEZEITRAUM’). FALLS 
SIE EINEN DEFEKT WÄHREND DES GARANTIEZEITRAUMS ENTDECKEN SOLLTEN 
UND DAS PRODUKT AN UNS ZURÜCKSENDEN, WERDEN WIR DAS PRODUKT 
ENTWEDER REPARIEREN ODER ERSETZEN UND DABEI GEMÄSS UNSERER WAHL 
NEUE ODER WIEDERAUFGEARBEITETE MATERIALIEN VERWENDEN. ES BESTEHT 
KEINERLEI ANSPRUCH, WENN EIN DEFEKT GLEICH WELCHER ART NACH ABLAUF 
DER GARANTIEDAUER AUFTRITT. 

Diese eingeschränkte Garantie bezieht sich nur auf während der Herstellung aufgetretene 
Defekte, die bei korrekter Anwendung des Produktes gemäß Handbuch und 
Anweisungen aufgetreten sind. Sie bezieht sich nicht auf Schäden, die durch falsche 
oder missbräuchliche Nutzung, Unfälle, Veränderungen oder Reparaturen entstanden, 
die nicht von QNET Ltd. durchgeführt wurden, oder durch Feuchtigkeit, extreme 
Hitze oder Kälte, ein korrosives Umfeld, zu hohe Spannung oder eine unzureichende 
Stromversorgung entstanden sind.

DIESE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE IST NUR DIE PRODUKTGARANTIE UND ES 
GELTEN KEINE WEITEREN GARANTIEN, GANZ GLEICH OB SCHRIFTLICH ODER 
MÜNDLICH VEREINBART, DURCH QNET. QNET GARANTIERT KEINE SPEZIFISCHE 
HAUTVERBESSERUNG. 

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

IHR AUSSCHLIESSLICHER ANSPRUCH, ANSTELLE VON ALLEN INDIREKTEN, 
ZUFÄLLIGEN, NACHFOLGENDEN, EXEMPLARISCHEN, BESONDEREN ODER ANDEREN 
SCHÄDEN ALLER ART, EINSCHLIESSLICH NACHLÄSSIGKEIT, IST AUF DIE REPARATUR 
ODER DEN ERSATZ DES PRODUKTES BEI BESCHÄDIGUNG BESCHRÄNKT, GEMÄSS 
DER ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN DIESER EINGESCHRÄNKTEN 
GARANTIE.

QNET erstattet keine weiteren Auslagen.

QNET behält sich das Recht vor, eine Reparatur oder einen Ersatz des Produktes zu 
verweigern, falls das Produkt in einem unhygienischen Zustand zurückgesendet wurde, 
und behält sich das Recht vor, das Produkt durch ein gleichwertiges oder höherwertiges 
Produkt zu ersetzen.

GELTENDES RECHT

Diese eingeschränkte Garantie unterliegt der Gesetzgebung Hongkongs.

WIE SIE GEMÄSS DIESER EINGESCHRÄNKTEN GARANTIE 
SERVICELEISTUNGEN ERHALTEN KÖNNEN

Um gemäß dieser eingeschränkten Garantie Serviceleistungen erhalten zu können, 
wenden Sie sich bitte an das weltweite Supportzentrum und halten Sie die 
Seriennummer zum Zweck der Nachverfolgung bereit.
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Nous vous félicitons pour votre achat de Physio RadianceVisage+, 
le cou plus ultra en matière de soins de la peau. Physio 
RadianceVisage+ vous offrira une peau radieuse et parfaite et saura 
amener votre beauté vers de nouveaux sommets. Laissez-vous 
tenter par une nouvelle transformation avec Physio RadianceVisage+ 
Entrez dès aujourd’hui dans le monde de la beauté évolutive et 
constatez rapidement les résultats par vous-même.
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DIRECTIVES DE SÉCURITÉ
•	 Ne pas utiliser l’appareil si vous portez un implant électronique 

(p. ex. stimulateur cardiaque ou défibrillateur) ou souffrez de tout 
autre problème cardiaque, car l’appareil risquerait de produire des 
interférences nuisibles au bon fonctionnement de ces implants 
électroniques. 

•	 Ne pas utiliser l’appareil si vous êtes connecté à tout autre 
équipement électrique (haute fréquence, diathermie, etc.) afin 
d’éviter les risques de dysfonctionnement dus aux interférences 
électriques.

•	 Ne pas utiliser l’appareil à proximité de zones contenant des 
bagues orthodontiques, des plombages ou des implants 
métalliques. Vous pourriez éprouver une sensation désagréable ou 
un picotement.

•	 Ne pas placer l’appareil directement sur vos yeux.
•	 Ne pas utiliser l’appareil sur des régions enflées, infectées, irritées 

ou sujettes à une éruption cutanée. 
•	 Ne pas utiliser sur une surface de peau craquelée, sujette à 

des lésions, des maladies ou des maladies infectieuses. Ne pas 
utiliser l’appareil si vous souffrez d’une maladie grave ou en phase 
terminale. 

•	 Ne pas utiliser l’appareil si vous souffrez d’insensibilité aux 
traitements à base electrique et de chaleur ou s’ils provoquent un 
engourdissement. 

•	 Ne pas utiliser l’appareil si vous êtes sous surveillance médicale 
pour un dysfonctionnement cognitif.

•	 Ne pas utiliser l’appareil sur des enfants. 
•	 Ne pas laisser à la portée des enfants.
•	 Ne pas utiliser l’appareil sur des personnes extrêmement craintives 

ou nerveuses.
•	 Veiller à toujours respecter les précautions élémentaires lors de 

l’utilisation de cet appareil.
•	 Il convient de s’assurer qu’une quantité suffisante de produits 

de soins de la peau a été appliquée sur le visage et le cou avant 
d’utiliser l’appareil.

•	 Ne pas utiliser l’appareil en cas de grossesse.
•	 Ne pas utiliser l’appareil pendant son chargement.
•	 Ne pas utiliser avec des mains humides.
•	 Ne pas immerger l’appareil dans l’eau.
•	 Consultez votre médecin avant d’utiliser l’appareil.
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1.	 Appareil Physio RadianceVisage+
2.	 Support de chargement Physio RadianceVisage+
3.	 Sac de transport Physio RadianceVisage+
4.	 Adaptateur secteur universel et câble USB
5.	 Manuel d’utilisation

MONTAGE
Votre kit Physio Radiance Visage + comprend les éléments suivants :
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PREMIERS PAS
TECHNOLOGIE UTILISÉE
Physio RadianceVisage+ est un appareil à usage facial 
unique combinant technologie galvanique, radiofréquence et 
chromothérapie.

Cet appareil de conception et d’utilisation simples est conçu pour 
prodiguer un éventail de soins de beauté du visage. Il contribue à la 
purification de la peau, permet d’imprégner la peau de substances 
actives et accélère la régénération des fibres d’élastine et des tissus 
collagènes. Physio RadianceVisage+ est équipé d’un panneau de 
contrôle facile d’utilisation et d’un écran d’affichage LED doté de 
fonctions préréglées et de niveaux d’intensité convenant à tous les 
types de peaux. L’appareil est équipé de quatre électrodes faciales 
en titane et de trois voyants lumineux LED.

La technologie galvanique (C, M) offre une solution de soins 
du visage souveraine, grâce aux techniques de désincrustation 
et d’ionophorèse. La technologie de désincrustation permet une 
purification et une hydratation en profondeur de la peau. L’ionophorèse 
permet quant à elle un rajeunissement de la peau via l’imprégnation de 
substances actives vers les couches inférieures des tissus cutanés. 

La radiofréquence (R, L) agit comme un lifting des contours du 
visage en reprogrammant la régénération des tissus collagènes et 
des fibres musculaires, permettant ainsi une réduction et un lissage 
des rides et ridules du visage.

La chromothérapie (LED) est quant à elle un traitement du visage 
de conception récente, utilisant 3 rayonnements LED (rouge, jaune 
et bleu) paramétrés sur des longueurs d’ondes spécifiques afin de 
s’adapter aux différents niveaux de types de peaux.

Nom du produit
Tension d’entrée
Tension de sortie
Batterie
Courant de sortie
Dimensions
Longueur
Largeur
Hauteur
Poids

: Physio RadianceVisage+
: 100-250 V
: 5 V
: Batterie au lithium rechargeable
: 1,000 mA

: 18 cm
: 4.5 cm
: 3.3 cm
: 118 g

CARACTÉRISTIQUES
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UTILISATION DE PHYSIO 
RADIANCE VISAGE+
PRISE EN MAIN DE L’APPAREIL

1.	Contrôleur
2.	Électrodes faciales en titane 
3.	Voyants lumineux LED (Rouge/

Jaune/Bleu/Flash)  
4 .	Conducteurs latéraux en argent
5 .	Connecteur d’alimentation 

électrique
6.	Support de chargement 
7.	Connecteur d’alimentation 

électrique
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UTILISATION DU CONTRÔLEUR

CHARGEMENT DE L’APPAREIL 

Marche/Arrêt

C Purification

L Lifting

Sélection des 
rayonnements LED

R Éclat

Sélection du mode
(Galvanique/Radiofréquence)

M Hydratation

Témoin lumineux de la 
batterie

1.	Vérifiez que tous les accessoires et composants sont présents.
2.	Utilisez exclusivement l’adaptateur fourni pour charger la batterie.
3.	Afin de commencer le chargement, insérez l’appareil dans le 

support et vérifiez qu’il est correctement positionné. Une fois 
l’adaptateur branché sur la prise secteur, insérez la prise dans le 
connecteur d’alimentation électrique situé à l’arrière du support de 
chargement. Durant le chargement, le témoin lumineux de la batte-
rie deviendra rouge, indiquant ainsi un chargement en cours.

4.	Une fois la charge complète, le témoin lumineux passe au vert. 

Remarque: la recharge d’une batterie entièrement épuisée prend en général entre une 
		   heure et demie et deux heures 

NE PAS UTILISER L’APPAREIL PENDANT SON CHARGEMENT.
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•	 Afin d’obtenir un résultat optimal, vérifiez que la peau du cou, 
du visage et de ses contours est propre avant d’utiliser Physio 
RadianceVisage+.

•	 La durée de chaque mode est de trois (3) minutes. La durée 
d’utilisation sera indiquée par les bips sonores. Le premier 
bip survient après une (1) minute, le deuxième après deux (2) 
minutes et le dernier après trois (3) minutes. L’appareil se mettra 
automatiquement hors tension après le bip final.

•	 Durant chaque séance, assurez-vous que les quatre électrodes 
faciales en titane sont à tout moment pleinement en contact avec 
la peau.

•	 Veillez à être constamment en contact avec les conducteurs 
latéraux en argent afin de fermer le circuit. 

•	 Après chaque séance, nettoyez les résidus de gel / produits de 
soin de la peau restés sur l’appareil et les électrodes en titane à 
l’aide d’un tissu humide propre.

•	 Appliquez une quantité généreuse de gel 
Physio RadianceVisage+ sur le visage et le 
cou.

•	 Mettez Physio RadianceVisage+ sous 
tension et positionnez-le sur C (Purification). 
en sélectionnant le rayonnement LED 
rouge. Passez doucement l’appareil sur 
votre visage et votre cou en effectuant des 
petits mouvements circulaires. Vous pouvez 
choisir d’utiliser le rayonnement LED bleu 
si votre peau est congestionnée ou si vous 
souffrez de problèmes d’acné.

•	 Commencez par le menton, puis passez à 
l’une des joues en remontant vers le nez. 
Continuez par le front et redescendez vers 
l’autre joue. Continuez la procédure jusqu’à ce 
que vous soyez revenu(e) au menton. Répétez 
la procédure pendant trois (3) minutes. 

•	 Il est indispensable de vous rincer le 
visage à l’eau chaude et de le sécher en le 
tamponnant avec un mouchoir ou un linge 
avant de passer à l’étape suivante. 

UTILISATION DE L’APPAREIL
PRÉPARATION DE L’UTILISATION DE L’APPAREIL

ÉTAPE 1
PURIFICATION EN PROFONDEUR (C)
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ÉTAPE 3
ÉCLAT (R)

ÉTAPE 4
LIFTING (L)

•	 Appliquez une couche généreuse de sérum 
/ produit hydratant sur le visage et le cou.

•	 Mettez Physio RadianceVisage+ sous 
tension et positionnez-le sur R (Éclat) en 
sélectionnant le rayonnement LED Rouge. 
Massez doucement votre visage en 
effectuant des mouvements circulaires.

•	 Commencez par le menton, puis passez à 
l’une des joues en remontant vers le nez. 
Continuez par le front et redescendez vers 
l’autre joue. Continuez la procédure jusqu’à 
ce que vous soyez revenu(e) au menton. 
Répétez la procédure pendant trois (3) 
minutes.

•	 Appliquez une couche généreuse de sérum 
/ produit hydratant sur le visage et le cou.

•	 Mettez Physio RadianceVisage+ sous 
tension et positionnez-le sur L (Lifting) en 
sélectionnant le rayonnement LED rouge. 

•	 Commencez par la région de la lèvre 
inférieure en descendant vers le menton, 
puis repartez de la commissure des lèvres 
en remontant du menton vers les tempes. 
Massez doucement en remontant. Répétez 
la procédure sur l’autre côté du visage 
pendant trois (3) minutes. 

•	 Appliquez une couche généreuse de sérum 
/ produit hydratant sur le visage et le cou.

•	 Mettez Physio RadianceVisage+ 
sous tension et positionnez-le sur 
M (Hydratation) en sélectionnant le 
rayonnement LED Rouge. Massez 
doucement votre visage en effectuant des 
mouvements circulaires.

•	 Commencez par le menton, puis passez à 
l’une des joues en remontant vers le nez. 
Continuez par le front et redescendez vers 
l’autre joue. Continuez la procédure jusqu’à 
ce que vous soyez revenu(e) au menton. 
Répétez la procédure pendant trois (3) 
minutes. 

ÉTAPE 2
HYDRATATION (M)
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PROGRAMMES RECOMMANDÉS

•	 Après chaque séance, nettoyez les résidus de gel / produits de 
soin de la peau restés sur l’appareil et les électrodes en titane à 
l’aide d’un tissu humide propre.

•	 Entreposez l’appareil et ses composants dans un endroit sec et 
exempt de poussière.

•	 Entreposez l’appareil à une température variant entre -10 et 35 °C. 
•	 Veillez à ne pas répandre de substance liquide sur l’appareil, le 

contrôleur, le support de chargement, l’adaptateur secteur ou les 
câbles électriques. 

•	 N’utilisez pas l’appareil dans des conditions humides (par exemple 
sous la pluie ou sous la douche).

•	 Ne nettoyez pas l’appareil avec des produits chimiques ou des 
détergents.

•	 N’immergez pas l’appareil dans l’eau.

TYPE / ÉTAT 
DE LA PEAU 

Normale
Sèche  
Grasse et congestionnée
Mature
Déshydratée
Acnéique 
Sensible 
Cernes noirs 

Rouge
Rouge
Rouge
Rouge
Rouge
Bleu

Jaune
Flash

X

X
X
X
X

X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

PURIFICATION
(C)

HYDRATATION
(M)

ÉCLAT
(R)

LIFTING
(L) RAYONNE-

MENT 

ENTRETIEN APRÈS UTILISATION
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FOIRE AUX QUESTIONS
Comment fonctionne le traitement du visage par radiofréquence ?
La technologie de radiofréquence fonctionne ainsi : les courants 
d’onde radio pénètrent profondément le derme (couche la plus 
profonde de la peau) et les couches internes de la peau, stimulant 
ainsi le raffermissement des tissus sous-jacents qui sont la cause des 
rides, des ridules et de la dégradation du grain de la peau.

La procédure est-elle douloureuse ?
L’expérience de l’utilisateur est susceptible de varier selon les divers 
niveaux de tolérance à la douleur des personnes. Les courants 
d’ondes radio associés à la chromothérapie LED provoquent un 
échauffement de la peau et peuvent engendrer un léger inconfort. 

Certaines régions de mon visage et de mon cou rougissent après 
utilisation de l’appareil. S’agit-il d’un phénomène normal ?
En raison des courants d’onde radio et de la chaleur, certains 
utilisateurs peuvent rougir légèrement. Ces rougeurs devraient 
disparaître dans un délai d’une à deux heures. Si tel n’est pas le cas, 
consultez votre médecin. 

Combien de temps les effets / résultats durent-ils ?
Les résultats varient selon les utilisateurs. Ils peuvent durer jusqu’à 2 
ans, en fonction du processus de vieillissement naturel de l’utilisateur.

Quelle est la fréquence d’utilisation optimale de cet appareil ?
Pour des résultats optimaux, utilisez-le entre 7 et 14 fois par semaine. 

Quelle est la durée de chaque séance ?
Une séance complète dure douze (12) minutes, c’est à dire trois (3) 
minutes par étape. 

À quels types de personnes cet appareil est-il destiné ?
Cet appareil est adapté aux utilisateurs âgés de 25 à 60 ans. Au-
delà de 60 ans, les utilisateurs sont susceptibles d’avoir besoin de 
procédures plus fréquentes.

À quel type de peau cet appareil est-il le mieux adapté ?
Il peut être utilisé pour tous les types de peau.

Quel type de soins de la peau dois-je utiliser avec l’appareil ?
Il peut être utilisé avec tous les produits de soins de la peau 
composé d’ingrédients à base d’eau. Pour des résultats optimaux, 
nous vous recommandons cependant d’utiliser cet appareil avec la 
gamme de produits de soins de la peau Physio Radiance. 



MANUEL D’UTILISATION  |  PHYSIO RADIANCE VISAGE+   |   45  

GARANTIE DU PRODUIT
Pour être couvert par la présente garantie limitée, le produit doit avoir été acheté 
directement auprès de QNET Limited (« QNET »), ou d’un Représentant indépendant (IR) 
enregistré. La présente garantie limitée s’applique uniquement au premier acheteur et 
n’est ni cessible ni transférable.

QNET GARANTIT QUE, SOUS RÉSERVE D’UNE UTILISATION NORMALE, LE PRODUIT 
SERA EXEMPT DE DÉFAUT DE FABRICATION ET DÉFAILLANCE MATÉRIELLE 
POUR UNE DURÉE D’UN (1) AN À COMPTER DE LA DATE D’ACHAT, (« PÉRIODE 
DE GARANTIE »). SI VOUS CONSTATEZ UN DÉFAUT COUVERT PAR LA PRÉSENTE 
GARANTIE LIMITÉE DURANT LA PÉRIODE DE GARANTIE, ET QUE VOUS NOUS 
RETOURNEZ LE PRODUIT, NOUS RÉPARERONS OU REMPLACERONS LE PRODUIT, 
À NOTRE GRÉ, À L’AIDE DE COMPOSANTS NEUFS OU RÉUSINÉS. LE FABRICANT 
NE DONNE AUCUNE GARANTIE OU CONDITION DE QUELQUE TYPE QUE CE SOIT 
CONCERNANT LES DÉFAUTS CONSTATÉS APRÈS EXPIRATION DE LA PÉRIODE DE 
GARANTIE. 

La présente garantie limitée s’applique aux défauts de fabrication occasionnés par une 
utilisation correcte du produit conformément aux instructions et au manuel du produit. 
Elle ne s’applique pas aux dommages résultant d’une utilisation abusive, incorrecte, 
d’accidents, de modifications ou de réparations par toute personne autre que QNET 
Ltd, d’une exposition à l’humidité, une chaleur ou un froid extrême, un environnement 
corrosif, une surtension ou à une source d’alimentation inadaptée.

LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE EST LA SEULE GARANTIE CONCERNANT LE 
PRODUIT ; AUCUNE AUTRE GARANTIE EXPRIMÉE, ORALE OU ÉCRITE, N’EST 
FOURNIE PAR QNET. LA PRÉSENTE GARANTIE NE FAIT AUCUNE PROMESSE D’UNE 
AMÉLIORATION PARTICULIÈRE DE LA PEAU. 
 

RESTRICTION DES RECOURS

VOTRE UNIQUE RECOURS, QUI REMPLACE TOUS DOMMAGES ET INTÉRÊTS, 
INDIRECTS, COLLATÉRAUX, EXEMPLAIRES, SPÉCIAUX OU AUTRES, DE QUELQUE 
SORTE QUE CE SOIT, Y COMPRIS LA NÉGLIGENCE, EST LIMITÉ À LA RÉPARATION 
OU AU REMPLACEMENT DU PRODUIT, S’IL EST DÉFECTUEUX, EN VERTU DES 
MODALITÉS DE LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE.

QNET ne prendra à sa charge aucune autre dépense occasionnée.

QNET se réserve le droit de refuser toute réparation ou remplacement du produit en cas 
de retour du produit dans un état insalubre, ainsi que le droit de le remplacer par un produit 
de qualité égale ou supérieure si un produit identique n’est pas disponible au moment du 
remplacement. 

DROIT APPLICABLE

La législation de Hong Kong s’applique à la présente garantie limitée. 

RÉPARATIONS DANS LE CADRE DE LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE

Pour toute réparation aux termes de la présente garantie limitée, veuillez contacter le 
Centre d’assistance mondial et conserver le numéro de série du produit à des fins de 
suivi.



46   |   PHYSIO RADIANCE VISAGE+  |  PANDUAN PENGGUNAAN

Selamat, Anda telah membeli Physio RadianceVisage+, solusi 
perawatan kulit baru dan terunggul. Physio RadianceVisage+ akan 
membantu menonjolkan penampilan terbaik Anda dengan kulit indah 
dan sempurna. Jadikan Physio RadianceVisage+ transformasi baru 
Anda. Mulailah melihat hasilnya dan awali evolusi kecantikan pribadi 
Anda hari ini.

VISAGE+
DAFTAR ISI
1. PANDUAN KEAMANAN
2. PEMASANGAN
3. MEMULAI

• TEKNOLOGI YANG DIGUNAKAN
4. SPESIFIKASI
5. MENGGUNAKAN PHYSIO RADIANCEVISAGE+

• MENGENAL PERANGKAT
• MENGGUNAKAN PENGENDALI
• MENGISI DAYA PERANGKAT
• MENGGUNAKAN PERANGKAT
• PERAWATAN SESUDAH PENGGUNAAN

6. PERTANYAAN UMUM
7. GARANSI PRODUK

47
48
49

49
50

55
56



    PANDUAN PENGGUNAAN  |  PHYSIO RADIANCE VISAGE+   |   47  

PANDUAN KEAMANAN
•	 Jangan gunakan perangkat jika Anda menggunakan implan 

elektronik misalnya alat pacu jantung, alat pengejut jantung, atau 
mengalami gangguan jantung lain karena perangkat ini dapat 
mengganggu fungsi implan elektronik ini tidak berfungsi dengan 
benar.

•	 Jangan gunakan perangkat jika Anda terhubung ke peralatan 
listrik lain, contohnya peralatan frekuensi tinggi atau diatermi untuk 
menghindari risiko malafungsi karena gangguan listrik.

•	 Jangan gunakan perangkat pada area dengan kawat gigi, 
tambalan atau implan logam karena Anda mungkin mengalami 
sensasi tidak nyaman atau geli.

•	 Jangan gunakan atau tempatkan perangkat tepat di mata Anda.
•	 Jangan gunakan perangkat pada area yang bengkak, mengalami 

infeksi, dan kulit yang luka. 
•	 Jangan gunakan pada kulit yang luka, lecet, berpenyakit kulit dan 

penyakit menular. Jangan gunakan perangkat jika Anda menderita 
sakit parah atau kondisi kesehatan stadium terminal. 

•	 Jangan gunakan perangkat jika Anda mengalami mati rasa atau 
tidak sensitif terhadap perawatan menggunakan listrik atau panas.

•	 Jangan gunakan perangkat jika Anda di bawah pengawasan medis 
untuk disfungsi kognitif.

•	 Jangan gunakan pada anak-anak. 
•	 Jauhkan dari jangkauan anak-anak.
•	 Jangan gunakan pada pengguna yang hiper-aprehensif atau 

sangat tegang.
•	 Selalu ikuti peringatan dasar saat menggunakan perangkat ini.
•	 Pastikan produk perawatan wajah dalam jumlah memadai 

dioleskan ke wajah dan leher sebelum menggunakan perangkat.
•	 Jangan gunakan jika Anda sedang hamil.
•	 Jangan gunakan perangkat saat sedang mengisi daya.
•	 Jangan gunakan dengan tangan basah.
•	 Jangan rendam perangkat di air.
•	 Konsultasikan dengan dokter Anda sebelum menggunakan 

perangkat.
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1.	 Perangkat Physio RadianceVisage+ 
2.	 Dudukan Pengisi Daya Physio RadianceVisage+
3.	 Kantung Perjalanan Physio RadianceVisage+
4.	 Adaptor Daya Universal & Kabel USB
5.	 Panduan pengguna 

PEMASANGAN
Item berikut disertakan dalam kit Physio RadianceVisage+ Anda:
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MEMULAI
TEKNOLOGI YANG DIGUNAKAN
Physio RadianceVisage+ merupakan perangkat perawatan wajah 
yang dilengkapi dengan kombinasi teknologi Galvanik, Frekuensi 
Radio, dan Terapi Chromo.

Perangkat perawatan wajah yang sederhana dan mudah digunakan 
ini dirancang untuk rangkaian perawatan wajah dan kecantikan, 
membantu membersihkan kulit, memasukkan substansi aktif 
ke kulit, dan meningkatkan regenerasi serat elastin dan jaringan 
kolagen. Physio Radiance Visage+memiliki panel kontrol yang 
ramah pengguna dan panel layar LED dengan fungsi prasetel dan 
tingkat intensitas untuk disesuaikan dengan segala jenis kulit. Pada 
perangkat ini terpasang empat Pad Wajah Titanium dan tiga Lampu 
LED berwarna.

Teknologi Galvanik (C, M) memberikan prosedur perawatan 
wajah terunggul melalui Desinkrustasi dan iontoforesis. Teknologi 
desinkrustasi membersihkan secara mendalam dan melembapkan 
kulit, sementara teknologi Iontoforesis meremajakan kembali kulit 
dengan memasukkan substansi aktif ke lapisan dalam jaringan kulit. 

Frekuensi Radio (R, L) mengencangkan kontur wajah dengan 
memprogram ulang regenerasi jaringan kolagen dan serat otot, 
sehingga mengurangi dan menghaluskan garis-garis halus dan 
keriput di wajah. 

Terapi Chromo (LED) adalah perawatan wajah yang dikembangkan 
baru-baru ini menggunakan tiga lampu LED – merah, kuning, dan 
biru – diatur pada panjang gelombang spesifik agar sesuai dengan 
berbagai jenis tingkatan kulit.

Nama produk
Tegangan Input
Tegangan Output
Baterai
Arus Output
Dimensi
Panjang
Lebar
Tinggi
Berat

: Physio RadianceVisage+
: 100-250 V
: 5 V
: Baterai Lithium yang Dapat Diisi Ulang
: 1,000 mA

: 18 cm
: 4.5 cm
: 3.3 cm
: 118 g

SPESIFIKASI
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MENGGUNAKAN THE
PHYSIO RADIANCE VISAGE+
MENGENAL PERANGKAT

1. Pengendali
2. Pad Wajah Titanium 
3. Lampu LED (Merah/Kuning/Biru/
     Kedip) 
4. Sisi Penghantar Perak
5. Input Daya
6. Dudukan Pengisi Daya 
7. Input Daya
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MENGGUNAKAN PENGENDALI

MENGISI DAYA PERANGKAT 
1.	Pastikan semua aksesori dan komponen lengkap.
2.	Isi daya perangkat hanya dengan adaptor yang disediakan.
3.	Untuk mengisi daya, tempatkan perangkat pada Dudukan dan 

pastikan posisi perangkat pas pada dudukan. Setelah adaptor 
disambungkan ke soketnya, masukkan jack ke input daya yang 
terletak di belakang dudukan. Saat mengisi daya, lampu indikator 
baterai akan menyala merah, menandakan bahwa pengisian daya 
sedang dilakukan.

4.	Setelah daya penuh, lampu indikator akan berubah hijau.

Catatan: Biasanya diperlukan 1,5-2 jam untuk mengisi daya baterai yang benar-benar   
	        kosong 

JANGAN GUNAKAN PERANGKAT SAAT SEDANG MENGISI DAYA.

Hidup/Mati

C Cleansing  
(Membersihkan)

L Lifting (Mengencangkan)

Pilihan Lampu LED

R Radiance 
(Mencerahkan)

Pilihan mode
(Galvanik/Frekuensi Radio)

M Melembapkan

Indikator Baterai
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•	 Sebelum menggunakan Physio RadianceVisage+, pastikan kulit 
pada dan sekitar area wajah dan leher bersih untuk mendapatkan 
hasil optimal.

•	 Durasi tiap Mode adalah tiga (3) menit. Durasi penggunaan akan 
ditunjukkan oleh suara bip, bip pertama adalah penanda satu (1) 
menit, bip kedua adalah penanda waktu dua (2-) menit, dan bip 
terakhir adalah penanda tiga (3-) menit. Perangkat akan otomatis 
mati setelah bunyi bip terakhir

•	 Selama tiap prosedur, pastikan keempat pad wajah titanium be-
nar-benar bersentuhan dengan kulit setiap saat.

•	 Pastikan Anda menyentuh sisi penghantar perak pada kedua sisi 
perangkat setiap saat agar sirkuit utuh. 

•	 Setelah tiap sesi, seka atau bersihkan sisa gel/produk perawatan 
kulit dari perangkat dan pad titanium dengan kain lembap dan 
bersih untuk menghilangkan sisa residu.

•	 Ratakan gel Physio RadianceVisage+ dalam 
jumlah memadai ke area wajah dan leher.

•	 Hidupkan Physio RadianceVisage+ dan 
atur ke C (Cleaning/Membersihkan) dengan 
lampu LED Merah. Geserkan dengan lembut 
perangkat di sekitar wajah dan leher Anda 
dalam gerakan melingkar kecil. (Anda dapat 
memilih untuk menggunakan lampu LED Biru 
jika kulit Anda tersumbat atau mengalami 
masalah jerawat)

•	 Mulai dari dagu lalu pindah ke satu sisi pipi, 
kemudian naik ke area hidung, diikuti dengan 
area dahi dan turun ke sisi pipi yang lain. 
Lanjutkan prosedur sampai Anda kembali ke 
dagu. Ulangi prosedur selama tiga (3) menit. 

•	 Anda wajib membilas wajah dengan air 
hangat dan menepuk-nepuknya hingga kering 
menggunakan tisu wajah atau kain sebelum 
melanjutkan ke langkah berikutnya.

MENGGUNAKAN PERANGKAT
SEBELUM MENGGUNAKAN PERANGKAT

LANGKAH 1
PEMBERSIHAN MENDALAM (C)
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LANGKAH 3
MENCERAHKAN (R)

LANGKAH 4
MENGENCANGKAN (L)

•	 Ratakan serum/pelembap dalam jumlah 
memadai ke area wajah dan leher.

•	 Hidupkan Physio RadianceVisage+ dan 
atur ke R (Radiance/Mencerahkan) dengan 
lampu LED Merah. Pijat lembut wajah dan 
leher dalam gerakan melingkar.

•	 Mulai dari dagu lalu pindah ke satu sisi pipi, 
kemudian naik ke area hidung, kemudian 
naik ke area dahi dan turun ke sisi pipi 
yang lain. Lanjutkan prosedur sampai Anda 
kembali ke dagu. Ulangi prosedur selama 
tiga (3) menit.

•	 Ratakan serum/pelembap dalam jumlah 
memadai ke area wajah dan leher

•	 Hidupkan Physio RadianceVisage+ dan 
atur ke L (Lifting/Mengencangkan) dengan 
lampu LED Merah. 

•	 Mulai dari area bibir bawah turun ke 
dagu, kemudian mulai di sudut bibir dari 
garis rahang, naik ke arah area pelipis. 
Pijat lembut dalam gerakan naik. Ulangi 
prosedur di sisi lain wajah selama tiga (3) 
menit. 

•	 Ratakan serum/pelembap dalam jumlah 
memadai ke area wajah dan leher

•	 Hidupkan Physio RadianceVisage+ dan atur 
ke M (Melembapkan) dengan lampu LED 
Merah. Pijat lembut wajah dan leher dalam 
gerakan melingkar.

•	 Mulai dari dagu lalu pindah ke satu sisi pipi, 
kemudian naik ke area hidung, kemudian 
naik ke area dahi dan turun ke sisi pipi 
yang lain. Lanjutkan prosedur sampai Anda 
kembali ke dagu. Ulangi prosedur selama 
tiga (3) menit.

LANGKAH 2
MELEMBAPKAN (M)



54   |   PHYSIO RADIANCE VISAGE+  |  PANDUAN PENGGUNAAN

PROGRAM YANG DIREKOMENDASIKAN

•	 Seka atau bersihkan sisa gel/produk perawatan kulit dari 
perangkat dan pad titanium dengan kain lembap dan bersih untuk 
menghilangkan sisa residu setelah setiap sesi.

•	 Simpan perangkat dan komponennya di lingkungan yang kering 
dan bebas debu.

•	 Simpan dalam suhu antara -10 °C hingga 35 °C. 
•	 Jangan menumpahkan cairan pada perangkat, pengendali, 

adaptor daya, dudukan, atau kabel listrik. 
•	 Jangan gunakan dalam kondisi basah, contohnya hujan atau saat 

mandi.
•	 Jangan membersihkan perangkat dengan detergen atau bahan 

kimia jenis apa pun.
•	 Jangan rendam perangkat di air.

JENIS / KONDISI 
KULIT

Normal
Kering  
Berminyak/Tersumbat
Matang
Kurang kelembapan
Jerawat  
Sensitif  
Lingkaran Gelap Bawah 
mata

Merah
Merah
Merah
Merah
Merah
Biru

Kuning
Berkedip

X

X
X
X
X

X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

MEMBERSI-
HKAN 
(C)

MELEMBABKAN
(M)

MENCERAHKAN
(R)

MENGEN-
CANGKAN

(L)
LAMPU 

PERAWATAN SESUDAH 
PENGGUNAAN
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PERTANYAAN UMUM
Bagaimana cara kerja Perawatan Wajah Frekuensi Radio?
Teknologi Frekuensi Radio bekerja melalui arus gelombang radio 
yang menembus ke dalam dermis (lapisan kulit terdalam) dan lapisan 
internal kulit, merangsang pengencangan jaringan di bawahnya yang 
merupakan penyebab garis-garis halus, keriput, dan tekstur kulit yang 
buruk.

Apakah prosedur ini menyakitkan?
Pengalaman pengguna mungkin beragam karena perbedaan tingkat 
toleransi rasa sakit masing-masing orang. Arus gelombang radio 
bersama terapi lampu LED mengalirkan panas ke kulit dan mungkin 
menyebabkan sedikit rasa tidak nyaman. 

Beberapa bagian wajah dan leher saya berubah merah setelah 
penggunaan, apakah ini normal?
Karena arus gelombang radio dan panas, kulit pengguna mungkin 
menjadi sedikit merah. Seharusnya ini lenyap dalam 1-2 jam. Jika 
tidak, konsultasikan dengan dokter Anda. 

Berapa lama pengaruh/hasilnya bertahan?
Hasil bervariasi antar pengguna. Hasil dapat bertahan hingga 24 
bulan atau lebih tergantung pada proses penuaan alami pengguna.

Berapa kali seminggu saya harus memakai perangkat ini?
Untuk mendapatkan hasil terbaik, gunakan 7 – 14 kali seminggu. 

Berapa lamakah setiap sesi?
Satu sesi lengkap membutuhkan waktu 12 menit sementara tiap sesi 
masing-masing membutuhkan tiga (3) menit. 

Siapa saja yang dapat menggunakan perangkat ini?
Perangkat ini paling baik digunakan oleh individu yang berusia 
pertengahan 20-an dan 30-50-an, pengguna yang berusia 60 tahun 
lebih mungkin membutuhkan prosedur yang lebih teratur.

Jenis kulit apa yang paling sesuai untuk perangkat ini?
Perangkat ini dapat digunakan dengan semua jenis kulit.

Perawatan kulit jenis apa yang harus saya gunakan dengan 
perangkat ini?
Perangkat dapat digunakan dengan semua produk perawatan kulit 
yang mengandung bahan baku berbasis air. Untuk mendapatkan 
hasil terbaik dan optimal, kami merekomendasikan Anda untuk 
menggunakan perangkat dengan produk perawatan kulit Physio 
Radiance.
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GARANSI PRODUK
Agar dijamin oleh Garansi Terbatas ini, produk harus dibeli langsung dari QNET 
Limited (‘QNET’), atau Perwakilan Independen (IR) terdaftar. Garansi Terbatas ini 
hanya diberikan kepada pembeli awal dan tidak dapat dialihkan atau ditransfer.

QNET MEMBERIKAN JAMINAN KEPADA ANDA, BAHWA MENURUT 
PENGGUNAAN NORMAL, PRODUK INI AKAN BEBAS DARI CACAT DALAM 
MATERI DAN PENGERJAAN SELAMA PERIODE SATU (1) TAHUN DARI 
TANGGAL PEMBELIAN, (‘PERIODE GARANSI’). JIKA ANDA MENDAPATI 
CACAT YANG DICAKUP OLEH GARANSI TERBATAS INI SELAMA PERIODE 
GARANSI, DAN MENGEMBALIKAN PRODUK KEPADA KAMI, KAMI AKAN 
MEMPERBAIKI ATAU MENGGANTI PRODUK, MENURUT PILIHAN KAMI, 
MENGGUNAKAN KOMPONEN BARU ATAU YANG DIMANUFAKTUR ULANG. 
TIDAK ADA GARANSI ATAU KETENTUAN APA PUN UNTUK CACAT YANG 
DITEMUKAN SETELAH PERIODE GARANSI BERAKHIR. 

Garansi Terbatas ini mencakup cacat dalam produksi yang muncul dari 
penggunaan produk dengan benar sesuai panduan dan petunjuk produk. 
Garansi ini tidak mencakup kerusakan yang disebabkan penyalahgunaan, 
kesalahan penggunaan, kecelakaan, modifikasi atau perbaikan oleh orang lain 
selain QNET Ltd, kelembapan, panas atau dingin yang ekstrim, lingkungan 
yang korosif, tegangan tinggi atau catu daya yang tidak sesuai.

GARANSI TERBATAS INI HANYALAH GARANSI UNTUK PRODUK, DAN 
TIDAK ADA JAMINAN TEGAS, LISAN ATAU TERTULIS, YANG DIBERIKAN 
OLEH QNET. GARANSI TIDAK MENJAMIN PERBAIKAN KULIT SPESIFIK.  
 
BATASAN GANTI RUGI

GANTI RUGI EKSKLUSIF ANDA, SEBAGAI PENGGANTI SEMUA KERUSAKAN 
TIDAK LANGSUNG, INSIDENTAL, KONSEKUENSIAL, PERINGATAN, 
KHUSUS ATAU KERUSAKAN LAIN JENIS APA PUN, TERMASUK KELALAIAN, 
TERBATAS PADA PERBAIKAN ATAU PENGGANTIAN PRODUK, JIKA CACAT, 
MENURUT SYARAT DAN KETENTUAN GARANSI TERBATAS INI.

QNET tidak akan menanggung biaya apa pun.

QNET berhak menolak memperbaiki atau mengganti produk jika dikembalikan 
dalam kondisi tidak bersih, dan berhak mengganti dengan produk yang setara 
atau berkualitas lebih baik jika produk yang identik.

HUKUM YANG BERLAKU

Undang-undang Hong Kong akan berlaku untuk Garansi Terbatas ini.

CARA MENDAPATKAN SERVIS SESUAI GARANSI TERBATAS INI

Untuk mendapatkan servis sesuai Garansi Terbatas ini, silakan hubungi Pusat 
Dukungan Global dan simpan nomor seri produk untuk tujuan pelacakan.
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Поздравляем вас с покупкой Physio RadianceVisage+ 
– нового комплексного решения для ухода за кожей. 
Physio RadianceVisage+ поможет вам добиться красивой и 
безупречной кожи. Меняйтесь вместе с Physio RadianceVisage+. 
Запустите эволюцию своей красоты сегодня и наблюдайте за 
результатами.

VISAGE+
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2. СБОРКА
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ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
•	 Не используйте устройство при наличии электронных 

имплантатов, например кардиостимулятора, совместно с 
дефибриллятором или при других заболеваниях сердца ввиду 
возможных помех для нормальной работы медицинского 
оборудования.

•	 Не используйте устройство, если вы подключены к какому-
либо иному электрическому оборудованию, например 
высокочастотной или диатермической аппаратуре, во 
избежание риска возникновения неисправностей в связи с 
электрическими помехами.

•	 Не используйте устройство на участках с ортопедическими 
скобами, пломбами или металлическими имплантатами – это 
может вызвать дискомфорт или ощущение покалывания.

•	 Не применяйте устройство в области глаз.
•	 Не применяйте устройство на опухших, пораженных или 

воспаленных участках кожи, а также при наличии сыпи. 
•	 Не применяйте устройство, если на коже есть трещины или 

открытые раны, а также в случае инфекционных заболеваний. 
Не используйте устройство при наличии серьезного 
заболевания или состояния, представляющего угрозу жизни. 

•	 Не используйте устройство при онемении или 
нечувствительности к электро- или термопроцедурам.

•	 Не используйте устройство, если находитесь под 
наблюдением врача в связи с когнитивной дисфункцией.

•	 Не применяйте устройство к детям. 
•	 Храните устройство в недоступном для детей месте.
•	 Не применяйте устройство в случае гиперчувствительности 

или высокой возбудимости.
•	 При использовании устройства обязательно соблюдайте 

меры предосторожности.
•	 Перед использованием устройства нанесите на лицо и шею 

достаточное количество средства по уходу за кожей.
•	 Не используйте устройство при беременности.
•	 Не пользуйтесь устройством во время зарядки.
•	 Не берите устройство влажными руками.
•	 Не погружайте устройство в воду.
•	 Перед использованием устройства проконсультируйтесь с 

врачом.
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1.	 Устройство Physio RadianceVisage+
2.	 Крэдл для зарядки Physio RadianceVisage+
3.	 Чехол для устройства Physio RadianceVisage+
4.	 Универсальный блок питания и USB-кабель
5.	 Руководство пользователя 

СБОРКА
В комплект устройства Physio RadianceVisage+ входит следующее:
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С ЧЕГО НАЧАТЬ
ТЕХНОЛОГИЯ
Physio RadianceVisage+ - это уникальное устройство по уходу за 
лицом, в котором сочетаются гальваническая, радиочастотная и 
хромотерапия.

Это простое и удобное в использовании устройство 
предназначено для проведения различных косметических 
процедур, помогающих очищать кожу, снабжать ее активными 
веществами и улучшать регенерацию эластичных волокон 
и коллагеновых тканей. Устройство Physio RadianceVisage+ 
оснащено простой и удобной панелью управления и ЖК-дисплеем 
с предустановленными функциями и уровнями интенсивности, 
рассчитанными на все типы кожи. Устройство снабжено четырьмя 
титановыми контактами и тремя цветными светодиодами.

Гальваническая технология (C, M) позволяет проводить 
комплексную процедуру по уходу за лицом с применением 
дезинкрустации и ионофореза. Технология дезинкрустации 
глубоко очищает и увлажняет кожу, а технология ионофореза 
омолаживает за счет проведения активного вещества в более 
глубокие слои кожи. 

Радиочастотная терапия (R, L) позволяет подтягивать контур 
лица, перестраивая программу регенерации коллагеновых 
тканей и мышечных волокон и тем самым уменьшать и 
разглаживать морщины.

Хромотерапия (LED) – это недавно разработанная процедура 
по уходу за лицом, в которой используются три светодиода 
(красный, желтый и синий), настроенные на определенные 
длины волн для различных типов кожи.

Название устройства
Входное напряжение
Выходное напряжение
Аккумулятор
Выходной ток
Размеры
Длина
Ширина
Высота
Масса

: Physio RadianceVisage+
: 100-250 B
: 5 B
: заряжаемый литиевый аккумулятор
: 1000 mA

: 18 cm
: 4,5 cm
: 3,3 cm
: 118 g

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
УСТРОЙСТВА PHYSIO 
RADIANCE VISAGE+
ЗНАКОМСТВО С УСТРОЙСТВОМ

1. Контроллер
2. Титановые контакты 
3. Светодиоды (красный, желтый, 
    синий, мигающий) 
4. Серебряные проводники
5. Вход питания
6. Крэдл для зарядки 
7. Вход питания
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РАБОТА С КОНТРОЛЛЕРОМ

ЗАРЯДКА УСТРОЙСТВА 
1.		Проверьте комплектность всех аксессуаров и компонентов.
2.		Используйте для зарядки устройства только оригинальный 

адаптер.
3.		Для зарядки устройства вставьте его в крэдл с плотной 

посадкой. Подключите адартер к сети питания и вставьте 
штекер в гнездо входа питания в задней части крэдла. Во 
время зарядки индикатор аккумулятора горит красным 
цветом.

4.	После полной зарядки лампочка индикатора становится 
зеленой. 

Примечание: Полная зарядка разряженного аккумулятора занимает 1,5-2 часа.

НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСТРОЙСТВОМ ВО ВРЕМЯ ЗАРЯДКИ.

Кнопка включения/
отключения

C Очищение

L Лифтинг

Выбор светодиодов

R Сияние

Выбор режима 
(гальванический/
радиочастотный) 

M Увлажнение

Индикатор аккумулятора
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•	 Для наилучшего результата перед использованием 
устройства Physio RadianceVisage+ очистите кожу лица и шеи.

•	 Продолжительность воздействия в каждом режиме 
составляет 3 (три) минуты. Продолжительность процедуры 
будет обозначаться звуковыми сигналами: один сигнал 
отмечает одну минуту, два служат двухминутной отметкой, 
а последний означает, что прошло три минуты. После 
последнего звукового сигнала устройство автоматически 
отключается.

•	 Во время каждой процедуры все четыре титановых контакта 
должны постоянно и полностью соприкасаться с кожей.

•	 Для замыкания цепи во время процедуры необходимо 
постоянно удерживать серебряные проводники по обеим 
сторонам устройства. 

•	 После каждого сеанса необходимо очистить устройство и 
титановые контакты от остатков геля или средства по уходу 
за кожей влажной салфеткой.

•	 Нанесите на лицо и шею достаточное 
количество геля Physio RadianceVisage+.

•	 Включите устройство Physio 
RadianceVisage+ и выберите режим C 
(Очищение) с красным светодиодом. 
Аккуратно водите устройством по лицу и 
шее небольшими круговыми движениями. 
(Если ваша кожа характеризуется 
наличием забившихся пор или 
проблемами с акне, можно выбрать синий 
светодиод.)

•	 Начните с подбородка, постепенно 
поднимаясь по одной стороне щеки 
к области носа, затем, помассировав 
область лба, спуститесь вниз по другой 
стороне щеки. Продолжайте процедуру, 
пока не вернетесь к подбородку. 
Повторяйте процедуру в течение трех 
минут. 

•	 Прежде чем переходить к следующему 
шагу, обязательно ополосните лицо 
теплой водой и вытрите насухо 
полотенцем.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ УСТРОЙСТВА
ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ УСТРОЙСТВА

ШАГ 1
ГЛУБОКОЕ ОЧИЩЕНИЕ (C)
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ШАГ 3
СИЯНИЕ (R)

ШАГ 4
ЛИФТИНГ (L)

•	 Нанесите на лицо и шею достаточное 
количество сыворотки или 
увлажняющего средства.

•	 Включите устройство Physio 
RadianceVisage+ и выберите режим R 
(Сияние) с красным светодиодом. Мягко 
помассируйте лицо и шею круговыми 
движениями.

•	 Начните с подбородка, постепенно 
поднимаясь по одной стороне щеки 
к области носа, затем, помассировав 
область лба, спустись вниз по другой 
стороне щеки. Продолжайте процедуру, 
пока не вернетесь к подбородку. 
Повторяйте процедуру в течение трех 
минут.

•	 Нанесите на лицо и шею достаточное 
количество сыворотки или 
увлажняющего средства.

•	 Включите устройство Physio 
RadianceVisage+ и выберите режим L 
(Лифтинг) с красным светодиодом. 

•	 Начните с области нижней губы, 
спускаясь к подбородку, затем от 
уголка губ поднимитесь к виску вдоль 
контура лица. Выполняйте мягкие 
массирующие движения в восходящем 
направлении. Повторите процедуру с 
другой стороны лица в течение трех 
минут. 

•	 Нанесите на лицо и шею достаточное 
количество сыворотки или увлажняющего 
средства.

•	 Включите устройство Physio 
RadianceVisage+ и выберите режим M 
(Увлажнение) с красным светодиодом. 
Мягко помассируйте лицо и шею 
круговыми движениями.

•	 Начните с подбородка, постепенно 
поднимаясь по одной стороне щеки 
к области носа, затем, помассировав 
область лба, спуститесь вниз по другой 
стороне щеки. Продолжайте процедуру, 
пока не вернетесь к подбородку. 
Повторяйте процедуру в течение трех 
минут. 

ШАГ 2
УВЛАЖНЕНИЕ (M) 
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РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ПРОГРАММЫ

•	 После каждого сеанса необходимо с помощью влажной 
салфетки очистить устройство и титановые контакты от 
остатков геля или средства по уходу за кожей.

•	 Храните устройство и его компоненты в сухом, защищенном 
от пыли месте.

•	 Температура хранения: от -10 до 35 °C. 
•	 Не допускайте попадания жидкости на устройство, 

контроллер, адаптер питания, крэдл и провода. 
•	 Не пользуйтесь устройством в условиях повышенной 

влажности, например, под дождем или в душе.
•	 Не используйте для очистки устройства растворители и 

химические реагенты.
•	 Не погружайте устройство в воду.

ТИП/СОСТОЯНИЕ КОЖИ 

Нормальная
Сухая  
Жирная с забившимися порами
Зрелая  
Обезвоженная
Акне  
Чувствительная  
Темные круги под глазами 

КРАСНЫЙ
КРАСНЫЙ
КРАСНЫЙ
КРАСНЫЙ
КРАСНЫЙ

СИНИЙ
ЖЕЛТЫЙ

МИГАЮЩИЙ

X

X
X
X
X

X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X

X
X

ОЧИЩЕНИЕ 
(C)

УВЛАЖНЕНИЕ
(M)

СИЯНИЕ
(R)

ЛИФТИНГ
(L) СВЕТОДИОД 

УХОД ПОСЛЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
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ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ 
ВОПРОСЫ
Как работает радиочастотная терапия?
Технология радиочастотной терапии работает за счет радиоволн, 
которые проникают в дерму и внутренние слои кожи и 
стимулируют укрепление тканей, ответственных за появление 
морщин и старение кожи.

Болезненна ли данная процедура?
Ощущения могут варьироваться в зависимости от индивидуальной 
болевой переносимости. В сочетании с воздействием светодиода 
радиоволны повышают температуру кожи и могут вызывать 
небольшой дискомфорт. 

После использования устройства некоторые участки кожи 
лица и шеи покраснели.  Это нормально?
Радиоволны и тепло могут вызывать покраснение. Обычно оно 
проходит за 1-2 часа. В противном случае проконсультируйтесь с 
врачом. 

Как долго сохраняется эффект?
Результаты индивидуальны. Они могут сохраняться до 24 месяцев 
и дольше в зависимости от естественных процессов старения 
кожи конкретного пользователя.

Сколько раз в неделю нужно использовать устройство?
Для достижения наилучших результатов используйте устройство 
от 7 до 14 раз в неделю. 

Сколько времени занимает каждый сеанс?
Весь сеанс занимает 12 минут, по три минуты на каждую 
процедуру. 

Кто может пользоваться устройством?
Устройство больше всего подходит пользователям в возрасте 
от 25 до 50 лет; люди на 6 десятке и старше нуждаются в более 
регулярных процедурах.

Для какого типа кожи устройство подходит лучше всего?
Устройство подходит для всех типов кожи.

Какие средства по уходу за кожей можно использовать с 
данным устройством?
С устройством можно использовать любые средства по уходу за 
кожей на водной основе. Для достижения наилучших результатов 
рекомендуем использовать устройство со средствами по уходу за 
кожей Physio Radiance.



    РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ  |  PHYSIO RADIANCE VISAGE+   |   67  

ГАРАНТИЯ НА УСТРОЙСТВО
Данная ограниченная гарантия распространяется на устройства, приобретенные 
непосредственно у компании QNET Limited (далее QNET) или ее Независимого 
представителя (далее «НП»). Данная ограниченная гарантия действует только для 
первоначального покупателя и не подлежит передаче.

QNET ГАРАНТИРУЕТ ОТСУТСТВИЕ ДЕФЕКТОВ МАТЕРИАЛОВ И 
КАЧЕСТВО ИЗГОТОВЛЕНИЯ ДАННОГО УСТРОЙСТВА ПРИ НОРМАЛЬНОМ 
ИСПОЛЬЗОВАНИИ В ТЕЧЕНИЕ 1 (ОДНОГО) ГОДА С ДАТЫ ПОКУПКИ (ДАЛЕЕ 
«ГАРАНТИЙНЫЙ ПЕРИОД»). ЕСЛИ В ТЕЧЕНИЕ ГАРАНТИЙНОГО ПЕРИОДА 
ВЫ ОБНАРУЖИЛИ ДЕФЕКТ, УСТРАНЕНИЕ КОТОРОГО ПРЕДУСМОТРЕНО 
НАСТОЯЩЕЙ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИЕЙ, И ВЕРНУЛИ УСТРОЙСТВО НАШЕМУ 
ПРЕДСТАВИТЕЛЮ, МЫ ОБЯЗУЕМСЯ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ИЛИ ЗАМЕНИТЬ ЕГО 
ПО СВОЕМУ УСМОТРЕНИЮ, ИСПОЛЬЗУЯ НОВЫЕ ИЛИ ПЕРЕРАБОТАННЫЕ 
ДЕТАЛИ. НА ДЕФЕКТЫ, ОБНАРУЖЕННЫЕ ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ГАРАНТИЙНОГО 
ПЕРИОДА, НИКАКИЕ ГАРАНТИИ ИЛИ УСЛОВИЯ НЕ РАСПРОСТРАНЯЮТСЯ. 

Данная ограниченная гарантия распространяется на дефекты изготовления, 
обнаруженные при надлежащем использовании устройства в соответствии с 
прилагаемым к нему руководством и инструкциями. Она не включает повреждения 
в результате ненадлежащего или неправильного применения, несчастных случаев, 
модификации или ремонта посторонними лицами, кроме QNET Ltd, попадания 
влаги, воздействия очень высоких или низких температур, коррозионной среды, 
высокого напряжения или неподходящего источника питания.

ДАННАЯ ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ ЯВЛЯЕТСЯ ЕДИНСТВЕННОЙ ГАРАНТИЕЙ 
НА УСТРОЙСТВО; НИКАКИХ ДРУГИХ ПРЯМЫХ ГАРАНТИЙ, НИ УСТНЫХ, НИ 
ПИСЬМЕННЫХ, QNET НЕ ДАЕТ. ГАРАНТИИ ОПРЕДЕЛЕННОГО УЛУЧШЕНИЯ 
КОЖИ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ. 
 
ОГРАНИЧЕНИЕ СРЕДСТВ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ

ВАШИ СРЕДСТВА ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ В ОТНОШЕНИИ КОМПЕНСАЦИИ ЛЮБЫХ 
КОСВЕННЫХ, СЛУЧАЙНЫХ, МОРАЛЬНЫХ, ФАКТИЧЕСКИХ ИЛИ ИНЫХ УБЫТКОВ, 
ВКЛЮЧАЯ ХАЛАТНОСТЬ, ОГРАНИЧИВАЮТСЯ РЕМОНТОМ ИЛИ ЗАМЕНОЙ 
УСТРОЙСТВА, ЕСЛИ ОНО НЕИСПРАВНО, В СООТВЕТСТВИИ С ПОЛОЖЕНИЯМИ 
И УСЛОВИЯМИ ДАННОЙ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ.

Ни за какие другие расходы QNET ответственности не несет.

QNET оставляет за собой право отказаться от ремонта или замены устройства в 
случае его возврата в антисанитарном состоянии, а также оставляет за собой право 
заменить устройство на аналогичное или лучшего качества, если на момент замены 
идентичного устройства не будет в наличии.

РЕГУЛИРУЮЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Данная ограниченная гарантия регулируется законодательством Гонконга.

КАК ПОЛУЧИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПО ДАННОЙ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ

Для получения обслуживания по данной ограниченной гарантии обратитесь в 
Глобальный центр поддержки и сохраните серийный номер устройства в целях его 
отслеживания.
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